

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Marți, 13 aprilie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## Dan Barna, politicianul care ține coaliția pe jar aprins!

## Știința, trei bare și o jumătate de punct, cu CFR

sport / 5

# Verificări la arme și muniții



Încheie contracte de achiziție de

**CEREALE RECOLTA 2021**

Cu producători agricoli din Oltenia



ZONA DE EST - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598

ZONA DE SUD - ALIN CRISAN, TEL: 0736202112

ZONA DE VEST - GHEORGHE PURECEL, TEL: 0728286067

ZONA DE NORD - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598



În zilele de 10 și 11 aprilie a.c., polițiștii Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase Dolj au desfășurat o acțiune de verificare a deținătorilor de arme de foc. Astfel, în urma activităților desfășurate, polițiștii doljeni au întocmit un dosar penal pentru comiterea infracțiunii de nerespectarea regimului armelor și al munițiilor, indisponibilizând totodată două arme letale și 12 cartușe aferente acestora. De asemenea, pentru abaterile de natură contravențională constatate, polițiștii au aplicat șapte sancțiuni conform prevederilor Legii 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor, în valoare de 10.000 de lei. În baza prevederilor legale din domeniu, pentru cele șapte contravenții au fost luate și măsurile complementare de anulare a dreptului de deținere, port și folosite de arme și muniții.

CRISTI PĂTRU

INSIDII

# Dan Barna, politicianul care ține coaliția pe jar aprins!

MIRCEA CANTĂR

Vicepremier în guvernul Florin Cîțu, copreședinte al USR-Plus, sibianul Dan Barna are un discurs public sistematic anost, plictisitor, la limita suficienței. Uneori lasă impresia, prin logica frazelor, că a fugit de la școală tot timpul și cu lectura n-a avut nici ocazionale întâlniri înaintea somnului de seară, preferând televizorul. Produs nou politic. Într-o emisiune moderată de Sorina Matei, la Aleph News, Dan Barna a enunțat sau mai degrabă a cotodăcit, între altele păreri despre SIIJ, livrând aceleași platitudini, ca și ministrul Justiției, Ion Stelian, din aceeași adunătură politică, fiind de mirare că tenacea ziaristă de investigații, specializată în materie, l-a lăsat să mai respire, când simțea că o face crispat și prăjit ca într-o etuvă. Nimeni nu e scutit în viața curentă de ispita minciunii salutare benefice, caritabile. Oricum, Dan Barna colecționează doar antipatii și prilejuri de

insatisfacții. Confecționează scuze pentru orice derivă. Dă curs rapid iluziei proprii, nelimitatei, îndreptății. Mai nou a devenit, cum era și firesc, susținător acerb al ministrului Sănătății, Vlad Voiculescu, considerând, inadecvat, chiar cinic, evacuarea prăjită a bolnavilor din spitalul „Foișor”, transformat peste noapte în spital Covid, „un cost acceptabil”. Decretând că „Vlad continuă la ministerul Sănătății” și că nu a fost, nici un moment în discuție, la nivelul coaliției ideea ca actualul ministru să fie demis, Dan Barna sugerează sau insinuează, cu discretă aroganță, ideea unui șantaj ordinar: adică riscul ca actuala coaliție să se rupă din cauza enunțată. În fața unui asemenea joc de culise, absurd, lipsit de orice etică, liberalii caută formule de conviețuire rezonabile, neputând să creadă că actuala guvernare se împiedică de un „ciot”. Și cum premierul Florin Cîțu este

cel care urmează să ia decizia, și are „undă verde” din partea conducerii propriului partid, „cartoful fierbinte” se află în mâinile sale. Tentat să amâne sine-die decizia, privind eventuala remaniere, menită să arunce în aer heteroclita coaliție de guvernare, premierul își joacă și el mandatul. Mai ales că la unison USR-Plus clamează, prin tenorii săi, pe toate drumurile, că are încredere în Vlad Voiculescu, un ministru care trebuie să rămână în funcția pe care o ocupă în prezent. Impresia generală este de acum că în spatele lui Voiculescu sunt alte jocuri, mult mai importante. La Aleph News, Dan Barna a mai bolborosit că respinge ca falsă ideea unui scandal în guvern, unde chiar se cochetează cu armonia. În fine, de politică e vorba. Numai că problema în discuție este următoarea: Vlad Voiculescu se comportă ca un diletant. Nu și-a clarificat nici până astăzi chestiunea studiilor.

Și nici n-a promovat vreo strategie sanitară solidă care merită să fie apărată. Gestionează pandemia Covid-19 la o manieră catastrofală. Cel puțin Arafat avea un fix: să protejeze sănătatea publică, măcar urgența, de privatizare. Pe date concrete, ministrul Sănătății este o caecalma grosieră. Un veleitar mediocru, deopotrivă umil și obraznic, înzestrat prin naștere să combine oportun, cu nervi de oțel. Îl apără, din răspuțeri Dan Barna, floarea campestră de primăvară a scenei noastre politice. Circul sordid continuă. Și în sfârșit o replică mai acătării a lui Marcel Ciolacu: „Vlad Voiculescu e gol atât în suflet, cât și în cap”. Social-democrații îi mai prepară o moțiune simplă de cenzură, care va avea soarta precedentei. Dacă nu cumva liberalii vor tăia coada pisicii. Că Vlad Voiculescu le rânjește malițios în nas e destul de interesant, și benefic... pentru țară.

## Elevii care vor începe cursurile liceale în toamnă vor avea un curriculum tranzitoriu

Elevii care intră în clasa a IX-a, în septembrie 2021, vor avea un curriculum tranzitoriu, după ce aprobarea planurilor-cadru pentru liceu a fost amânată, potrivit ministrului Educației, Sorin Cîmpeanu. Declarația a fost făcută la conferința - „Educația digitală asimptomatică”, organizată de Edupedu.ro și World Vision România.

„Începând cu luna septembrie 2021, da, va fi un curriculum care poate fi apreciat ca tranzitoriu. Știut fiind faptul că la modificări de sub

25% este posibilă utilizarea manualelor pe care le avem, știut fiind faptul că importanța profesorului este mult mai mare decât importanța manualului, fără să neg importanța manualului, vom avea un an tranzitoriu din această perspectivă”, a declarat Sorin Cîmpeanu. Întrebat dacă acești elevi vor termina liceul pe un curriculum de tranziție sau vor învăța pe curriculumul nou, care ar trebui să fie realizat pe parcursul anului școlar următor, Cîmpeanu a răspuns: „Sunt convins că ex-



perții în educație vor găsi o soluție prin care în clasa a X-a să intre într-un, să spunem, program normal de formare.

Competențele vor fi aceleași, că este sau că nu este an de tranziție”. Mircea Miclea a atras atenția că noul plan-cadru trebuie să țină cont de faptul că elevii care intră în clasa a IX-a în 2021 sunt primii care au studiat din clasa a V-a, ca materie obligatorie, informatica (TIC), pentru a nu se pierde din vedere competențele acumulate în tot acest timp. Potrivit programei de liceu din prezent, materia studiată de acești elevi în clasele V-VIII se reia de la zero în clasa a IX-a. Noile planuri cadru pentru liceu au fost lansate în dezbatere publică pe 5 ianuarie. După ce ministerul a

anunțat că au fost primite peste 10.000 de propuneri de schimbare a celor aflate în consultare, ministrul a spus că adoptarea acestora va fi amânată. Prin amânarea acestor planuri-cadru elevii care intră în toamnă în clasa a IX-a vor face ore după vechile planuri-cadru. Se întrerupe astfel ciclul actual de schimbare curriculară început în 2012, ajuns acum la clasa a VIII-a. Momentan nu există niciun anunț că se lucrează oficial la noile planuri-cadru pentru liceu sau despre echipa care gândește noul curriculum.

CRISTI PĂTRU



EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# Ranger Wolftrak va atrage un interes puternic în rândul clienților din industria agricolă

Modelul Ranger Stormtrak cu dotări de top, oferă un stil care întoarce toate privirile, interior de piele premium și vârful gamei de motorizări, EcoBlue de 213 CP cu o cutie de viteze automată în 10 rapoarte. Modelul Ranger Wolftrak, îndrăzneț și robust, este potrivit pentru muncă grea și divertisment din plin, vine cu funcții noi, precum culoarea „Conquer Grey”, diferențial blocabil electronic punte spate, anvelope pentru toate tipurile

de teren și detalii negru mat. Noul rulou pentru benă acționat electric – dotare standard pentru Ranger Stormtrak- este practic și oferă confort suplimentar; acesta este acum disponibil opțional și pentru Ranger Wildtrak Double Cab. Ranger Stormtrak și Wolftrak vor fi construite în număr limitat pentru a garanta exclusivitatea; ambele modele vor sosi la dealerii Ford din Europa începând cu luna octombrie 2021.



Ford a dezvăluit astăzi noile Ranger Stormtrak și Ranger Wolftrak - două modele în ediție limitată, care valorifică stilul și capacitatea pick-up-ului premiat al companiei. Ranger Stormtrak este un pick-up premium cu un stil distinctiv destinat clienților care apreciază performanțele remarcabile în combinație cu specificațiile generoase pentru a le susține stilul de viață activ. Ranger Wolftrak este un pick-up îndrăzneț, robust, conceput în jurul nevoilor clienților care lucrează în aer liber și doresc performanțe off-road impresionante fără a compromite confortul și utilitatea. „Clienților le place stilul îndrăzneț și capacitatea robustă a pick-up-ului nostru Ranger, așadar am dezvoltat noile modele Stormtrak și Wolftrak în ediție limitată pentru a oferi și mai mult din ambele”, a declarat Hans Schep, Director General Vehicule Comerciale, Ford Europa. „Stormtrak combină aspectul impresionant cu elemente și caracteristici de lux suplimentare pentru stiluri de viață active, în timp ce performanța off-road a modelului Wolftrak îi poate purta pe proprietarii săi departe de șosea, atât în scopuri profesionale, cât și pentru distracție.”

dimensiune gamei premiate Ranger a companiei Ford pentru o varietate largă de clienți, care include palpitantul Ranger Raptor, Ranger MS- RT inspirat din motorsport și varianta de cabină cu șasiu Ranger, recent anunțată. De asemenea, Ford introduce o nouă opțiune atractivă de rulou pentru benă acționat electric pentru modelul Ranger Wildtrak, care este specificată ca dotare standard la Ranger Stormtrak. Bazat pe seria premium Ranger Wildtrak, noul Ranger Stormtrak oferă specificații îmbunătățite pentru confort și vine cu finisaje unice. O serie limitată de vehicule va fi construită pentru a asigura exclusivitatea, urmând a fi disponibile în varianta de cabină dublă pentru loc spațios în spate sau cabină „Super cab” pentru o suprafață de încărcare mai mare. Toate modelele Ranger Stormtrak sunt dotate cu vârful gamei de motorizări diesel EcoBlue de 2.0 litri Bi-turbo de 213 CP, care dezvoltă un cuplu de 500 Nm pentru o putere de tractare remarcabilă. Un sistem standard selectabil de tracțiune integrală oferă performanțe sigure off-road, în timp ce cutia de viteze automată avansată cu 10 rapoarte asigură o experiență de conducere lină și fără efort.

tă inferioară, ca dotare standard, asigurând o prezență impunătoare pe șosea. Sunt disponibile și opțiunile de culoare „Frozen White” și albastru „Blue Lightning”. Aspectul puternic al modelului Ranger Stormtrak este îmbunătățit de capota exclusivă și autocolantele laterale de pe caroserie, insigna tridimensională de dimensiuni mari și bara spate neagră cu inele de ancorare sport. În plus, o benă, un separator pentru încărcătură și noul rulou pentru benă acționat electric de la Ford sunt prevăzute ca dotări standard, oferind comoditate și caracter practic sporite

## Ford introduce o nouă opțiune atractivă de rulou pentru benă acționat electric

Noile ediții limitate Ranger Stormtrak și Wolftrak vor sosi în reprezentanțele Ford din Europa începând cu luna octombrie a acestui an, adăugând o nouă

### Dotări standard

Culoarea „Rapid Red” este unică pentru Ranger Stormtrak, completând inserția exclusivă a grilei de culoare roșie, care contribuie la stilul frontal puternic. Farurile cu tehnologie LED sunt prevăzute și cu protecție robu-



la deplasarea încărcăturilor. Ranger Stormtrak păstrează, totodată, sarcina utilă de 1,0 tone și greutatea maximă de remorcare de 3.500 kg asigurată de seria populară Wildtrak.

### Wolftrak este propulsat de motorul diesel Ford EcoBlue de 2.0 litri

Interiorul modelului Ranger Stormtrak contribuie în plus la aspectul premium și la caracteristicile practice ale acestuia. Scaunele specifice modelului Stormtrak sunt prevăzute cu aceeași piele suplă ca la emblematicul model Ranger Raptor de la Ford, accentuată cu sigle Stormtrak brodate și susținerile laterale ornate cu țesătură tehnică. Suprafețele interioare de grafit colorat și cusăturile roșii în tot interiorul oglindesc paleta inconfundabilă din exterior a modelului Stormtrak. Ranger Wolftrak

este construit pentru clienții care doresc o capacitate off-road de încredere și un exterior îndrăzneț, bine definit. Bazat pe seria Ranger XLT, Wolftrak este propulsat de motorul diesel Ford EcoBlue de 2.0 litri și 170 CP cu opțiunea de a alege între transmisie manuală cu șase rapoarte sau transmisie automată cu 10 rapoarte.

O prelată cu acționare manuală sau un acoperiș complet pentru benă Aeroklas sunt disponibile opțional în culoarea negru mat pentru a se potrivi cu detaliile exterioare complet negre ale modelului Ranger Wolftrak.

### Sistemul de conectivitate și navigație SYNC 3

O bară sport tubulară cu elemente de prindere alungite, exclusivă pentru Ranger Wolftrak creează un aspect robust și permite montarea accesoriilor și securizarea cu ușurință a încărcăturii. Culoarea impunătoare „Conquer Grey” accentuează elementele pick-up-ului și completează grila neagră mată, protecția șasiului, jantele din aliaj negru de 17 inci. Stilul distinctiv al pick-up-ului este completat de emblemele Wolftrak negre și culoarea „Sea Grey”. Elementele exclusiviste din cabina Ranger Wolftrak includ ecusoanele Wolftrak, un panou de instrumente negru mat, inserțiile decorative din ușă și covorașe rezistente pentru toate condițiile meteorologice. Sistemul de conectivitate și navigație SYNC 3 de la Ford cu ecran tactil de 8 inci este o caracteristică din dotare standard.

### Noul rulou pentru benă acționat electric pentru utilizare practică

Ford introduce și o nouă versiune atractivă, acționată electric, a popularului său rulou pentru benă, disponibil ca opțiune pentru modelele Ranger Wildtrak Double Cab și montată ca dotare standard la Ranger Stormtrak. Ruloul electric adaugă o nouă comoditate și ușurință în utilizare, clienții putând deschide și închide prelată cu ajutorul cheii, sau folosind butoanele amplasate în spațiul pentru mărfuri, în interiorul cabinei, sau pe tabloul de bord. Senzorii asigură o funcție „anti-ciupire” pentru a preveni prinderea degetelor sau deteriorarea încărcăturii.



**Anunțul tău!**

**COMUNA Botoșești-Paia, cu sediul în comuna Botoșești-Paia, str. Mihai Vărzaru, nr. 164, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante, de: Referent debutant-asistent social, în cadrul Compartimentului de asistență socială, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de 05.05.2021, ora 11.00, Proba interviu în data de 06.05.2021, ora 11.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: studii medii; nu necesită vechime. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a la sediul primăriei. Relații suplimentare la sediu Primăriei Comunei Botoșești-Paia, str. Mihai Vărzaru, nr. 164, județul Dolj, persoană de contact: Mogoș Marian-telefon: 0748.062.929.**

Anunt privind elaborare PUZ ”Infiintare pepiniera pentru inmultirea plantelor pomicele prin micro si macropropagare, construire laborator si anexe aferente; Construire laborator P, construire sere P, amplasare bazine stocare apa, realizare put forat, construire tarc protectie plante P, construire hala P, imprejmuire teren”, propus a fi amplasat in comuna Carcea, Tarlăua 46, Parcela 7.

Beneficiar Horti Nova Culture SRL cu sediul social in Craiova, str. Fragilor, nr. 47, punct de lucru loc. Carcea, T 46, P 7.

Comentariile si sugestiile se pot transmite la Primaria Comunei Carcea.

**Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Șimnic, cu sediul în localitatea Craiova, Șos. Bălcești, nr. 54, jud. Dolj, tel./fax: 0251417534, organizează în data de 12.05.2021, ora 08:30, la sediul său, concurs pentru ocuparea unui post de cercetător științific III.**

**Data limită pentru depunerea actelor pentru dosarele de concurs este 07.05.2021, ora 12:00.**

**Informații suplimentare se pot obține la secretariatul unității/la telefon: 0251/417534 sau pe mail: scda\_simnic@yahoo.com.**

**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere de comandate. Telefon: 0766/348.398.

**CASE**

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

**CUMPĂRĂRI**

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

**TERENURI**

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

**ANUNT**

**Stancu Mugurel Ionut, reprezentant al Stancu M. Mugurel Intreprindere Individuala anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Construire sistem de irigatii prin aspersiune”, propus a fi amplasat in comuna Valea Stancului, T14, P4, judetul Dolj.**

**Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, nr. 1 si la sediul Stancu M. Mugurel Intreprindere Individuala din Municipiul Craiova, strada Constantin Brancoveanu, nr. 65, bl. 42A1, sc. 1. Et. 3, judetul Dolj, in zilele de luni pana joi intre orele 8,00-16,00 si vineri intre orle 8,00-14,00.**

**Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, nr. 1**

**Anunț**

În conformitate cu prevederile art. 1 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, astfel cum a fost modificat prin Hotărârea de Guvern nr. 1027/2014, Direcția Județeană de Pază și Servicii Dolj organizează concurs la sediul din Craiova, str. Constantin Lecca nr. 32, pentru ocuparea 2 (două) posturi vacante în regim contractual, pe perioadă nedeterminată de „îngrijitor”, din cadrul Serviciului juridic și administrativ.

Concursul pentru ocuparea celor 2 (două) posturi de îngrijitor vacante se va desfășura astfel:

- selecția dosarelor de înscriere – 27.04.2021 ora 12<sup>00</sup>
- proba scrisă - 07.05.2021 ora 10<sup>00</sup>
- proba practică – 12.05.2021 ora 10<sup>00</sup>

**Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până pe data de 26.04.2021, orele 16.00 la sediul Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj, din Craiova, str. Constantin Lecca, nr. 32, județul Dolj.**

Condiții de participare la concurs:

- a) Condiții generale, în conformitate art.3 din Regulamentul-cadru de aplicare a prevederilor H.G. nr. 286/2011;
- b) Condiții specifice:
  - studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat;
  - vechime în muncă – 3-4 ani.

**Detalii privind condițiile specifice și bibliografia de concurs sunt disponibile la avizierul și pe site-ul Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj. Persoane de contact: Brăiloiu Lenuța și Berceanu Florentina Laura, la telefon 0251/415841.**

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

**vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....**

**la data de .....**

**asumându-mi responsabilitatea conținutului:**

**Martți, 13 aprilie 2021**

**Semnătura:.....**

# Știința, trei bare și o jumătate de punct, cu CFR

Universitatea Craiova a ratat ocazia de a intra în plin în lupta pentru titlu, după ce a remizat și cu CFR Cluj, la o săptămână după derby-ul cu FCSB

## Universitatea Craiova – CFR Cluj 0-0

**Universitatea Craiova:** Pigliacelli 7 – Vlădoiu 5 (59 Vătăjelu) 5, Papp 6, M. Constantin 7, Bancu 6 – Mateiu 4, Nistor 7 – Camara 5 (90 Căpăfină), Cicăldău 5 (89 Fedele), Baiaram 6 (79 Cîmpanu) 4 – Tudorie 6 (59 Koljic) 5. **Antrenor:** Marino Ouzounidis.

**CFR Cluj:** Bălgrădean – Ciobotariu (72 Manea), Burcă, Ben Youssef, Camora – L. Aurelio, Bordeianu, Sigurjonsson (72 Carnat) – Gîdea (9 Chipciu), Omrani (84 Rondon), Păun (84 Hoban). **Antrenor:** Edward Iordănescu. **Arbitru:** Ovidiu Hațegan 7.

Contra CFR-ului, Știința a dat impresia că poate repeta evoluția bună din jocul cu FCSB, dar numai parțial. În fața unui adversar care s-a baricadat, având și ceva absențe de top, alb-albaștrii au făcut o prima repriză destul de consistentă, dar, neavând spații, ocaziile au fost mai degrabă smulse, decât create. Baiaram și Tudorie a avut două bare exterioare, din fază fixă, respectiv pe o interceptie, iar Nistor, una plină, cu șut de la distanță. CFR a ripostat și ea cu o bară, prin Omrani, și cu un gol anulat, pentru ofsaid la centimetru. După pauză, oltenii s-au stins treptat, singura tentativă venind pe final, de la distanță, cu șutul lui Vătăjelu. În schimb, CFR a părut mai vie, mai periculoasă, în special la fazele care-i convin, cele fixe, chiar dacă i-au lipsit executantul Deac și finalizatorul Vinicius. Unul dintre momentele în care Hațegan avut alură de Top Class a fost la duelul dintre Camora și Vătăjelu. A fost o țineră, dar nici pe departe destul de consistentă pentru a se dicta lovitură de pedeapsă, mai ales într-un meci în care e nevoie de mult mai mult pentru a se sparge echilibrul. Totodată, Hațegan l-a iertat de eliminare pe Koljic, la cotul aplicat lui Burcă, dar și-a amintit probabil că a fluierat și la meciul în care Mihalache i-a scurta cariera cariera boșniacului cu o jumătate de an. În plus, Omrani fusese "achitat" și el după ce a dat de pământ în stil golănesc, cu Papp, în prima repriză. Știința și-a revenit prea târziu pentru a mai reuși ceva, abia în prelungiri, când a părut dispusă să riște mai mult. După o repriză secundă "moleșită", era greu pentru trupa lui Ouzounidis să-și "scoată pârleala" în extremis. Practic, remiza cu CFR îi ajută pe craioveni numai să evite rotunjirea punctajului, fiindcă și în caz de eșec ar fi intrat în play-off tot cu 29 de puncte.

S-au adunat 12 meciuri oficia-

le cu un singur gol primit, dar s-au irosit și două mari șanse de a intra în plin în lupta pentru titlu. Înainte de cele două derby-uri cu care a încheiat sezonul regulat, două remize ar fi fost de acceptat, la finalul lor, însă, Știința poate fi frustrată că nu a obținut mai mult de două puncte. Penalty-ul ratat cu FCSB și barele cu CFR ar putea cântări greu în lupta pentru campionat. Pe lângă handicapul de puncte, pentru olteni play-off-ul se anunță mai dificil decât pentru rivali. FCSB o să aibă amicale cu Botoșani și Clinceni, iar CFR, cu Sepsi, așa că Universitatea va trebui să-și creze singură culoar către titlu. Misiunea pare foarte dificilă, principalul obiectiv rămânând, totuși, Cupa României.

**Ouzounidis, nemulțumit de joc și rezultat: „Aștept mai mult!”**

La finalul derby-ului cu CFR Cluj, antrenorul Universității Craiova, grecul Marinos Ouzounidis, s-a declarat nemulțumit atât de prestația echipei, cât și de rezultatul de egalitate.

„Eu am văzut un meci slab făcut de ambele echipe. Poate că au fost ocazii de gol, dar eu aștept mult mai mult de la echipa mea. Am făcut multe greșeli, mai ales în repriza secundă. Am avut posesia în prima repriză, dar CFR a arătat că este echipă experimentată, a avut 5-6 jucători care ne-au blocat. În aceste situații, noi trebuie să avem o circulație mult mai bună, să ne mișcăm repede și să găsim spații. -

Apoi să verticalizăm, dar noi am încercat să intrăm în careu și puteam fi surprinși pe contraatac. CFR știe să speculeze, asta e treaba lor. Dar noi trebuie să credem mai mult în noi, asta le-am zis jucătorilor. Nu sunt supărat neapărat pe evoluția din teren, aștept ca ei să încerce mai mult, chiar dacă pierdem meciul, eu știu că ei pot mai mult. Trebuie să lucrez la mentalitate, dar o luăm pas cu pas, nu pot schim-



ba totul peste noapte. Eu nu sunt mulțumit nici de rezultat, nici de joc. Eu cred că putem fi mai buni în play-off”, a declarat Marinos Ouzounidis, la finalul meciului cu CFR Cluj.

**Nistor: „Problema e în atac, că nu marcăm”**

„Din păcate nu am reușit să marchez, sper ca în play-off să o fac. Nu luăm gol de foarte mult timp, avem o defensivă foarte bună și acest lucru dă încredere atacanților și mijlocașilor. Mica noastră problemă este în față, pentru că nu marcăm. Sperăm că în play-off o vom face, acolo vor fi 10 finale foarte importante și se va decide campionatul. Și anul trecut am plecat cu un mic dezavantaj și pe final am revenit. Din păcate, în ultima etapă ne-am împiedicat. Sper ca acest an să fie al nostru, echipa arată mult mai bine și cred că merităm victoria astăzi. În mare parte și-au revenit aproape toți accidentații, acum sper ca Mister să aleagă 11-le potrivit și să ne batem acolo sus”, a spus Nistor la Digisport.

„A fost un meci OK din partea noastră, are dreptate Mister când spune că am fi putut face mult mai mult. Sigur, nu am fost la capacitate maximă astăzi. De când a venit Mister, a schimbat sistemul de joc, a încercat să nu mai primim așa ușor goluri și cred că asta s-a văzut. Încerc să mă descurc acolo unde vrea dânsul să joc, mă bucur că am început să joc mai mult și încerc să îmi ajut echipa, să facem ce nu am făcut anul trecut, să câș-

tigăm campionatul. Eu cred că avem forță, avem un lot mult mai valoros decât anul trecut. Au revenit și jucătorii care au fost ac-

cidentați, 100% suntem mult mai pregătiți. Trebuie să câștigăm și cu FCSB și cu CFR Cluj în play-off” a spus Bogdan Vătăjelu.

## Liga I, etapa a XXX-a

Astra – UTA 0-0

Dinamo – Clinceni 1-3

Au marcat: R. Grigore 73 / Ruscescu 4, Cordea 11, Moulin 17.

FC Argeș – Chindia 3-1

Au marcat: Malele 55, 88, Năstăsie 77 / Dumitrașcu 30.

Voluntari – Botoșani 1-1

Au marcat: Droppa 52 / Askovski 20.

Sepsi – FCSB 1-1

Au marcat: Safranko 56 / Tănase 6.

„U” Craiova – CFR Cluj 0-0

Poli Iași – Hermannstadt, Viitorul – Mediaș s-au jucat ieri.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	30	20	5	5	57-22	65
2. CFR Cluj	30	19	7	4	42-15	64
3. Craiova	30	16	10	4	33-14	58
4. Sepsi	30	10	15	5	43-31	45
5. Clinceni	30	10	14	6	30-26	44
6. Botoșani	30	11	9	10	39-36	42
7. FC Argeș	30	10	10	10	33-41	40
8. Chindia	30	10	9	11	24-26	39
9. Astra	30	9	11	10	38-39	38
10. UTA Arad	30	9	10	11	26-36	37
11. Voluntari	30	8	8	14	32-40	32
12. Viitorul	29	6	13	10	36-35	31
13. Mediaș	29	8	6	15	31-41	30
14. Dinamo	30	7	6	17	26-41	27
15. Hermann.	29	5	11	13	28-39	26
16. Poli Iași	29	6	4	19	28-64	22